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Киселевский городской округ, 2021
Цель: формирование привычки к выполнению физических упражнений, укрепляющих здоровье, психику ребенка. Проверка индивидуальных качеств учащихся.
Задачи: 
обучающие:
-закрепить технику выполнения акробатических элементов, 
- отработать хореографическую комбинацию.
развивающие:
- развивать прыгучесть, силу мышц рук,
-развивать гибкость, грациозность,
-развивать умение правильного выполнения элементов акробатики и хореографической комбинации.
воспитательные:
-воспитывать дисциплинированность, решительность,  находчивость.
Возраст детей: 8-10 лет.
Форма проведения: телемост
Место проведения: спортивный зал
Дата проведения: 15.12.2021
Продолжительность занятия: 45 минут
Участники: 12 человек
Оборудование: гимнастические маты, надувная камера, скейтборд, мост гимнастический, скамейки, магнитофон, экран, проектор, ноутбук, наградной материал для детей и гостей.


Ход занятия
Организационная часть (5-7 мин.)
Включается видеозапись, на которой появляются два гуманоида и ведут диалог:
1-й - Земляне, мы рады приветствовать вас с планеты «Красный тигр».
2-й – Вы нас слышите, але-але, выходим на связь.
Ведущие в зале: - Ребята, с нами хотят связаться жители с другой планеты. – Вы нас слышите? Мы тоже очень рады вас приветствовать.
1-й гуманоид – Привет! Привет! Привет! Привет!
2-й хлопает его по плечу, и они вместе говорят: Привет!
Мы сегодня не зря появились у вас в гостях, мы хозяева наступающего года, потому что мы живем на планете «Красный тигр».
Ведущие: Ой, как интересно, а какова причина на самом деле? Ведь год тигра еще не наступил?
1-й гуманоид – Зато уходящий год – год науки и технологий.
2-й гуманоид– А мы живем в космосе. Ха-ха-ха!!!
Ведущие: Но мы ведь не космонавты, мы гимнасты и танцоры, а вы, наверное, что-то перепутали?
1-й г. – Нет-нет, мы за вами  наблюдаем с начала учебного года и нашли много схожего.
2-й г. – Ваши танцы и гимнастика, что космонавтика. Мы хотим набрать космическую команду из землян и проверить вашу готовность.
Ведущие: А зачем? 
Гуманоиды: Хотим дружить, хотим дружить!!!
Ведущие: - Давайте нам задания. А мы, ребята, справимся?
 – А что вы хотите проверить?  (что-то затрещало, - пришло СМС – вытягиваем лист из-за экрана)
Гуманоиды: А мы будем за вами наблюдать.
Ведущие: А сейчас будем читать СМС и выполнять задания, которые нам прислали инопланетяне.
Первое задание – разминка в виде полосы препятствий.
1. Вдоль станка – махи ногами
2. С надувной камеры прыжок в группировке
3. С разбега наскок на гимнастический мост -  прыжок в группировке
4. Махи над стулом правой и левой ногами поочередно
5. Прыжки со скамейки на скамейку ноги врозь-вместе
6. Легкий бег
Основная часть (25-30 мин.)
«Звездная дорога»
Первая полоса препятствий
1. Вдоль станка – прыжки-ножницы
2. С камеры кувырок вперед в группировке
3. С моста кувырок вперед в группировке
4. Обежать стул
5. Упражнение на скамейке – ходьба на носках, "ласточка", соскок прогнувшись
6. Танцевальная комбинация (два галопа с левой ноги, поворот, прыжок перекидной, боковое равновесие)
7. Легкий бег
Вторая полоса препятствий
1. Вдоль станка два поворота, выпрыгивание на прямые руки, ноги врозь
2. С камеры кувырок вперед, (сальто)
3. С моста длинный кувырок, (сальто)
4. На скамейке лежа на животе продвижение с помощью рук
5. Танцевальная комбинация
6. Легкий бег
Построение
«Космическая тренировка»
Бег с мячом до мата, прокат мяча по мату, выполнить кувырок вперед, забрать мяч и бегом обратно, передавая следующему участнику.
«Космическая переправа»
Лежа на скейтборде доехать до мата, оставляя скейт, выполнить кувырок назад, кувырок вперед, обратно лежа на скейтборде доехать до следующего участника.
«Меткий космонавт»
Силовое передвижение на руках до мяча, с мячом до линии, затем попасть в мат, обратно положить мяч на исходную позицию, передав по руке следующему игроку.
«Космический рыцарь»
В шлеме на ракетке переносит шарик каждый участник до стула, и назад таким же образом, передавая эстафету.

Заключительная часть (5-8 мин.)
1-й гуманоид– Ну что ж, с заданиями вы справились. Мы с вами будем дружить, дружить, дружить!..
2-й гуманоид – И в знак дружбы шлем подарок (что-то затрещало)
Ведущие: А где?
Гуманоиды: Посмотрите в другом зале.
-Нетерпеливые, нетерпеливые!!!
Дети заносят маршрутный лист и говорят гуманоидам спасибо. 
Гуманоиды:  – Мы за вами и дальше будем наблюдать, чтобы приготовить новые испытания. Пока, пока, пока!!!
Дети: Пока! И все выполняют задания по маршрутному листу:
· разгадывают кроссворд, 
· собирают пазл в виде звезды, 
· отвечают на вопросы о космосе. 

Гуманоиды прощаются с детьмии улетают на свою планету.

Ведущий подводит итоги занятия и вручает детям подарки с планеты «Красный тигр» (магнитики-тигры) и сладкие призы.
И в заключении, хотелось бы узнать какое настроение после проведенного занятия. На экране выберите красный круг, если занятие очень понравилось, и синий если не очень понравилось. 
Все дети выбрали красный круг.


